
10o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ-ΔΙΑΚΙΔΕΙΟ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ Α΄ ΤΑΞΗΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-25 

Στην Α΄ Τάξη θα φοιτήσουν οι μαθητές που γεννήθηκαν από 1-1-2018 έως και 31- 

12-2018. Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2024. 

 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗΝ Α΄ ΤΑΞΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 

1 Αίτηση εγγραφής 

(Το έντυπο υπάρχει στην ιστοσελίδα μας) 

2 Πιστοποιητικό Γέννησης Δήμου ή Κοινότητας (θα αναζητηθεί από τη σχολική 

μονάδα μέσω του πληροφορικού συστήματος «myschool», με βάση τα 

στοιχεία του μαθητή τα οποία θα δηλώσει ο γονέας/κηδεμόνας με υπεύθυνη 

δήλωση). Οι αλλοδαποί μαθητές/τριες θα πρέπει να προσκομίσουν 

ληξιαρχική πράξη γέννησης. 

3 Επίδειξη του Βιβλιαρίου υγείας του παιδιού (Β.Υ.Π.) ή προσκόμιση άλλου 

στοιχείου στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

4 Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (το έντυπο υπάρχει στην ιστοσελίδα μας ή 

μπορείτε να το αναζητήσετε στο σχολείο και συμπληρώνεται από τον 

παιδίατρο και το οποίο μπορεί να προσκομιστεί στο σχολείο και μετά την 

εγγραφή του παιδιού) 

5 Αποδεικτικό στοιχείο της διεύθυνσης κατοικίας (λογαριασμός ΔΕΗ, ΔΕΥΑΠ, 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ). Οι αιτήσεις εγγραφής 

υποβάλλονται αποκλειστικά και μόνο στο σχολείο όπου ανήκουν οι 

μαθητές/τριες σύμφωνα με τα όρια της σχολικής  περιφέρειας. 

6 Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου και Πιστοποιητικό Φοίτησης 

Νηπιαγωγείου για την εγγραφή στο Δημοτικό. Μέχρι την ημερομηνία έκδοσης 

του «Πιστοποιητικού φοίτησης», το νηπιαγωγείο εκδίδει «Βεβαίωση 

Φοίτησης», η οποία θα προσκομιστεί από τον γονέα ή τον κηδεμόνα του 

μαθητή για την εγγραφή του στο Δημοτικό. Το Πιστοποιητικό Φοίτησης στο 

νηπιαγωγείο εκδίδεται με τη λήξη της διδασκαλίας των μαθημάτων και 

διαβιβάζεται αυτεπάγγελτα από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό Σχολείο 

εγγραφής του μαθητή. 

7 Στην περίπτωση μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες οι        

γονείς/κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από Κέντρο Εκπαιδευτικής 

και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ.) ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό 

κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, χωρίς αυτή να αποτελεί 

προϋπόθεση εγγραφής. Αιτήσεις εγγραφής δύνανται να υποβάλλουν και 

γονείς που διαμένουν εκτός σχολικής περιφέρειας, εφόσον στο σχολείο  

φοιτούν ήδη αδέλφια του προς εγγραφή μαθητή.  

8 Σε περίπτωση που οι γονείς είναι διαζευγμένοι, απαιτείται Απόφαση 

Επιμέλειας του παιδιού. 

 
 



2.  ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ 

Οι μαθητές/τριες που θα φοιτήσουν στην  Α΄ τάξη του σχολείου το έτος 2024-2025, 

μπορούν να εγγράφονται στο Ολοήμερο Πρόγραμμα που λειτουργεί στο σχολείο 

μας από τις 13:15 μ.μ. – 15.00 ή 16:00 μ.μ., όπως και στο τμήμα πρωινής ζώνης, που 

λειτουργεί από τις 07:00 π.μ. - 8:00 π.μ., κατόπιν σχετικής αίτησης-δήλωσης των 

γονέων/κηδεμόνων τους. Απαραίτητη προϋπόθεση για εγγραφή στην πρωινή ζώνη 

είναι η φοίτηση στο ολοήμερο. 

(Η δήλωση υπάρχει στην ιστοσελίδα μας) 

 

ΤΗΛ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 2610-321768 

ΜΑΙΛ: mail@10dim-patras.ach.sch.gr 

 

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ 9.00 
ΜΕΧΡΙ 11.30 ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ 
ΓΟΝΕΙΣ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΟΥΝ ΠΡΩΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. 

 
 


